

滨州市新闻 传媒中心

直播·爆料·合作热线
0543-8171973



品质滨州 APP



鲁北晚报微信公众号



掌握滨州平台



滨州传媒网微博



传媒网头条号



滨州网



滨州广播电视台
(新闻广播)微信平台

民政部、财政部联合发布通知 2月份低保金春节前发放到位

博兴一镇级系列赛事 入选省级精品赛事案例

近日,山东省体育局公布首批群众“三大球”精品赛事案例名单,全省共有10项赛事入选。其中,篮球项目5项,博兴县“中国厨都杯”兴福镇职工篮球联赛入选,是全市唯一一个入选的赛事,也是全省唯一一个入选的镇级系列赛事。

兴福镇是博兴县最早成立篮球协会、最早开展镇域篮球联赛及企业篮球比赛的乡镇,从2017年至今已连续成功举办6届。2023年,全国和美乡村篮球赛(“村BA”)“中国厨都杯”兴福镇篮球联赛更是将此项赛事推向高潮,比赛期间超过10000余人次现场观看比赛。(据滨州网)

邹平市图书馆发布 春节假期开放时间通知

2024年春节假期期间,邹平市图书馆及直属分馆(黄山三路)开放时间如下:

2月9日(除夕)上午8:00-12:00开放,下午闭馆。

2月10日(初一)——2月12日(初三)闭馆。

2月13日(初四)——2月18日(初九)正常开放。

2月19日(初十)周一闭馆。(闪电新闻)

腊月二十七至正月初八 济南地铁将延时运营

记者从“济南地铁”公众号获悉,为满足春节期间市民乘客出行需求,济南地铁将实施延时运营服务。

2月6日~9日(腊月二十七至除夕)运营时间延长至24点,22:00后行车间隔约15至20分钟。

2月10日~15日(正月初一至初六)运营时间延长至23点,22:00后行车间隔约20分钟。

2月16日~17日(正月初七至初八)运营时间延长至24点,12:00-19:30行车间隔最小为5分钟,22:00后行车间隔约15至20分钟。

其中,为保证2、3号线换乘需求,2月9日~15日(除夕至正月初六)八涧堡站停靠时间延长。(闪电新闻)

民政部办公厅、财政部办公厅日前联合发布通知,部署春节“送温暖”活动有关事项,保障春节期间困难群众基本生活。通知指出,各地民政、财政部门和金融机构要加强协同配合,确保春节前将2月份的低保金、特困供养金等救助金发放到位。

通知要求,春节期间,各地要结合走访慰问,采取多种方式精心组织开展为困难群众“送温暖”活动。鼓励有条件的地方为低保对象、特困人员、低保边缘人口、刚性支出困难人口等困难群众发放一次性生活补贴,可优先采取发放消费券等方式实施。民政部、财政部将把各地一次性生活补贴发放情况作为2024年中央财政困难群众救助补助资金分配的重要参考因素。通知明确,要确保春节

期间困难群众求助有门、救助及时。各地要根据日常低收入人口动态监测情况,对重点预警对象逐一上门走访摸排,做到及时发现、快速响应、即时救助,对符合条件的要及时纳入低保等救助范围,坚持急事急办,尽快发放低保等救助金,满足困难群众过节需要。要加强节日期间人员值班值守,畅通社会救助服务热线,及时受理和回应困难群众求助需求,民政部将组织第三方对各地热线值守情况进行抽查。要备足用好乡镇(街道)临时救助备用金,落实“先行救助”措施,加强遇困人员临时救助,做到凡困必帮、有难必救。北方地区要因地制宜做好取暖救助,帮助困难群众温暖过冬。

通知要求,各地要强化困难群众救助资金发放和监管机制,全面落实民政、

财政部门 and 金融机构工作责任,按照资金直达要求,按时足额将各类救助金发放到困难群众手中,坚决防止挤占挪用救助资金、代理发放金融机构滞留救助资金。各地民政、财政部门和金融机构要加强协同配合,确保春节前将2月份的低保金、特困供养金等救助金发放到位。

通知强调,要强化因灾遇困群众生活救助,各地要密切关注受地震、山体滑坡、低温雨雪冰冻等自然灾害影响的困难群众生活状况,对经应急期和过渡期救助后,基本生活仍有困难的,民政部门要主动作为,及时落实各项救助措施。要重点关注受灾群众中的低保对象和特困人员,切实帮助他们渡过难关。(北京日报)

滨州城区将新建改建多处街角公园

近日,滨州市公共资源交易网站公布《2024年滨城区街角公园项目招标计划公示》,显示滨城区将投资约1050万元用于城区数个街角公园的建设。

该项目位于滨州市滨城区。在黄河十四路渤海七

路东南角、黄河十一路渤海七路东北角修建2处街角游园,绿化面积约800平方米,铺设园路、设置景观小品、座椅、照明设备等基础设施;对五四广场扩大广场面积,拆除原有破损花坛、土方外运、栽种苗木、硬化

路面、修建长廊;渤海四路黄河十五路北郝嘉苑口袋公园规划面积约6000平方米,进行土方外运、种植苗木、建设景观小品等。

(滨州公共资源交易中心)

国家电影局推出“看电影过大年”优惠观影活动

2023年电影市场红红火火,2024年元旦档票房创造同档期纪录,为巩固和增强电影产业回升向好态势,进一步促进电影消费,2月6日,中宣部电影局、中国人民银行数字货币研究所指

导举办的“看电影过大年——2024年春节档数字人民币电影消费优惠活动”启动。

11家金融机构现场发布春节档优惠观影举措,将在春节期间投入数字人民

币观影消费补贴超过3000万元,通过满减、领券、数字红包等方式,为观众购票等电影消费带来实实在在的优惠。

(央视新闻)

最新数据显示我国肺癌发病率居首

近日,国家癌症中心发布“2022年中国恶性肿瘤疾病负担情况”相关数据。2022年我国恶性肿瘤新发病例数为482.47万,总体上男性发病率高于女性,肺癌发病率居首位。

国家癌症中心基于肿瘤登记及随访监测,统计出我国发病率排名前十的癌种,分别为:肺癌、结直肠癌、甲状腺癌、肝癌、胃癌、

乳腺癌、食管癌、子宫颈癌、前列腺癌、胰腺癌。在年龄分布上,0岁至34岁人群的恶性肿瘤全癌种发病率相对较低,35岁至39岁人群的发病率开始显著增加,80岁至84岁人群达到峰值。

2000年至2018年,我国恶性肿瘤全癌种标准化发病率平均每年增加1.4%,其中食管癌、胃癌、肝癌发病率呈下降趋势。全癌种标

准化死亡率平均每年下降1.3%。国家癌症中心表示,2022年我国恶性肿瘤新发病例有所增加,发病数增长的原因一方面是人人口老龄化,另一方面是随着肿瘤预防意识和医疗条件的提升,越来越多的公众主动参加肿瘤体检及国家筛查早诊早治项目,更多的肿瘤病例被及时检出。

(北京日报)

泰山天外村游览路 恢复运营

记者6日从泰山景区管委会了解到,经安全巡检,天外村游览路2月6日晨已恢复运营,当前运营时间:6:00-16:00。2月6日晨5:00红门游览路已经恢复限时开放,开放时间:5:00-16:00。

目前,全山夜间游暂不对外开放。因桃花峪旅游公路积雪结冰暂不开放,桃花源索道暂不对外开放。另外,东御道、天烛峰游览路仍不具备安全开放条件,暂不对外开放。

(闪电新闻)

济南发布短时停车 优惠通知

2月4日,济南市发布通知,济南火车站、济南遥墙国际机场、济南高铁西站、济南大明湖站、济南东站、济南长途汽车总站、济南长途汽车西站等七个交通枢纽停车场实行对各类车辆停放时间在15分钟内(含15分钟)的实行免收停车服务费,超过免费时间继续停放车辆的,按入场后累计停放时长计时收费。

本通知自2024年2月7日起执行,有效期3年。如遇上级政策调整,以上级政策为准。

(闪电新闻)

中国公民2月19日起 可申请巴西十年多次 商务、旅游、探亲签证

根据《中华人民共和国政府和巴西联邦共和国政府关于互为对方商务、旅游、探亲人员颁发十年多次签证的协定》,中巴两国将自2024年2月19日起互为以商务、旅游、探亲为入境目的的对方国家公民颁发有效期最长为10年、可多次入境、每次停留不超过90日的签证。必要时,签证可予延期,但第一次入境后12个月内总停留期不超过180日。

中国公民可通过巴西驻华使馆网站(<http://pequim.itamaraty.gov.br/zh/>)查询有关办证材料要求。

(闪电新闻)